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Indonesia Chinese (TWN)

45 (Road Closures)

fEM7K T (the city of Surabaya) £8& N EESEE (junction), HOE N — 143K, BLESEE N —1
HEmERERE, FEE—HESHHAEEE ——RRE, ER&RB0E N — 2, HAuBk  EES
B U] & Vi

ATRARGER, WKkmmH K Pak Dengklek st EEM—EMEEH (Car Free Day), A 7RI EEIY
1T, Pak Dengklek stEFFLEERR, Pak Dengklek B BIZE—EIEEEEH k, REHEARLRER
SEESEEN 22 k HRWETIANEREE, FHERER ¢ WEE (cost) & Wil

s 888 Pak Dengklek & HHNEBEFEEH L (0 <k < N - 1) R/)\WHEREE,
B {E4HET (Implementation Details)
TREEBFTHIR:
int64[] minimum_closure_costs(int N, int[] U, int[] V, int[] W)

o N: MK RIESZEEL (the number of junctions in Surabaya).

s UMV EEA N — 115, HHPESR U M Vi #EK ¢ Ei%

s W:REA N — 115, Hp Wi A3ERERR ¢ WEE.

o HRHXELEFE—ERES N B9EH, H8E L0 <k <N -—1), # kETEANARLERES
SEESEBENES b ERBHEHANERBEZ R/IVREE,

o IERFIGIFHIFI—R,

£f5l (Examples)

Example 1

ERE T

minimum_closure_costs(5, [0, O, 0, 2], [1, 2, 3, 4], [1, 4, 3, 2])

BRTHNLE 5 EESLUR 4 85, EBHPIEEESES (0,1). (0,2). (0,3) LUk (2,4). #
BIEESRS 1. 4. 310K 2,

roads (1 of 3)



MERR/NBEE:

e % Pak Dengklek #E## k = 0, BIFfEEKREEHH, &A1 +4+3+2=10;
e & Pak Dengklek 22 k = 1, RIFEXIEAERK 0 Bi@Es 1, BEER 1+4=5;

e # Pak Dengklek %12 k = 2, RIFELIEAER 0, BEES 1,

e & Pak Dengklek #E#ZE k =38 k = 4, AIAFEHRAEFIER,

Eitt, &=z minimum_closure_costs FE[EfF [10,5,1,0,0].
Example 2
ZER T

minimum_closure_costs(4, [0, 2, 0], [1, 0, 3], [5, 10, 5])

ERTHNEE 4 EESEUR 3 HER, ERHPIEEESLS (0,1). (2,0) LUk (0,3). HEEES
R 5. 10 LUR 5,

MERR/NBEE:

e % Pak Dengklek #E# k = 0, RIFfEEKEEHH, BE&EA5+10+5=20;
* % Pak Dengklek ¥ k = 1, BIFEHIEAERE 0 BB 2, REEHEAS5+5=10;
e % Pak Dengklek 3#E k = 2, RFEIIRAERE 0 HER% 2 HHP 22—, #BEEAS;

roads (2 of 3)



* # Pak Dengklek &2 k = 3, BIARFEHBFEMER,

Eitt, &=z minimum_closure_costs FE[E{E [20, 10,5, 0],

{&{4-PRHl (Constraints)

e 2< N <100000

e 0<U[i,Vli]<N —1(forall0 <i <N —2)
o A—HESHERCHE T RERBERILL,

e 1<WIi] <107 (forall0 <i < N —2)

F{EFE (Subtasks)

1.(5 points) U[i] =0 (forall0 <i < N —2)
2.(7points)Uli] =14, V[i] =i+ 1(forall0 <i: < N —2)
3.(14 points) N < 200

4.(10 points) N < 2000

5.(17 points) Wi] =1 (forall0 <i < N —2)

6. (25 points) Wi] <10 (forall0 <i < N —2)

7.(22 points) #EZEIMRE,

5157 28 (Sample Grader)

D IENU TEASIVERENEN

* linel: N
° line2+4(0<i<N—-2):U[]| V] W[i]

EHIFESTERBELE—1T, & minimum_closure costs [OfEZ &7,

roads (3 of 3)



